

近日，阆中市公安局在省公安厅刑侦局和南充市公安局刑侦支队的大力支持下

成功打掉一个针对韩国人、日本人实施投资类诈骗的“杀洋盘”电诈团伙。一举抓获犯罪嫌疑人39人，已采取刑事强制措施33人，查扣作案电脑40余台、手机80余部、涉案资金6万余元。

视频加载中...

[xss_clean][xss_clean]

2022年7月中旬，阆中市公安局接到群众举报，“南充众思博商贸有限公司”招聘人员假扮“白富美”，通过翻译软件与境外人员聊天建立感情，诱导受害人进行股票基金类、虚拟数字货币类投资而实施诈骗（又称杀洋盘）。警情就是命令，该局刑侦大队立即成立专案组开展侦查。

为了进一步摸清该团伙层次架构、作案方式、人员组成、资金往来等情况，专案组派出一组经验丰富的侦查员以“求职者”名义进入公司内部开展隐蔽侦查

在南充市公安局的大力支持下，经多方面大量工作，专案组初步查明：南充众思博商贸有限公司实控人为刘某，主要负责人为刘某峰、邓某兵，此二人均为缅甸偷渡回国人员，具有境外实施电诈犯罪前科。该二人按照刘某指示，在顺庆区租赁一写字楼成立了该公司，招募人员使用网上购买的“白富美”人设套装，使用翻译软件与韩国、日本男性网友聊天建立感情后，诱导受害人下载虚假APP投资软件参与网上投资理财，从而实施诈骗，总涉案资金达数百万元。

在掌握大量证据之后，考虑到背后金主刘某长期在境外，专案组决定选择时机先将南充这个窝点人员一网打尽。

2022年8月2日上午，前方侦查人员反馈消息，包括刘某峰、邓某兵等主要负责人在内的公司骨干均已到达公司，抓捕时机已成熟。

在省公安厅刑侦局、南充市公安局刑侦支队等上级部门的有力支持下，阆中市公安局派出40余名警力秘密前往抓捕，当场抓获犯罪嫌疑人39人，同时查获作案电脑40余台、手机80余部、涉案资金6万余元。

目前，阆中市公安局已对33人采取刑事强制措施，该案正在进一步深挖细查中。

来源：阆中公安